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3. The PD Programmes Received 

 

 

 

4. Seminars and Workshops Conducted 
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5. Standard of Syllabus Followed 

 

 
 

 

6. Library Facility 
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7. Lab Facility 

 

 

 

 

8. Co-curricular Activities 
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9. Placement Assistance 

 

 

 

 

10. Handling of grievances 
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11. Your Overall Marian Experience 
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